



各位

不動産投資信託証券発行者名

東京都中央区日本橋三丁目 3番 11号 スターツプロシード投資法人 代表者名 執行役員 平出 和也 (コード番号:8979)

資産運用会社名

スターツアセットマネジメント株式会社 代表者名 代表取締役 平出 和也 問合せ先 管理部長 松田 繁 TEL. 03-6202-0856

## 投資法人債の利率決定に関するお知らせ

スターツプロシード投資法人第1回無担保投資法人債(劣後特約付・分割禁止特約付)(以下「本劣後投資法人債」といいます。)に関して、下記の利率適用期間における利率が決定しましたので、お知らせします。

なお、本劣後投資法人債の詳細につきましては、平成21年10月20日付にて公表しました「第1回無担保投資法人債(劣後特約付・分割禁止特約付)の発行に関するお知らせ」をご参照ください。

記

1.	投資法人債の名称	スターツプロシード投資法人第1回無担保投資法人債
		(劣後特約付・分割禁止特約付)
2.	投資法人債の総額	2,000 百万円
_		

 3. 利
 率
 2.64860% (6ヶ月ユーロ円 LIBOR+2.4%)

 4. 利率適用期間
 平成25年5月1日~平成25年10月30日

5. 発 行 日 平成 21 年 10 月 30 日 6. 償 還 期 限 平成 26 年 10 月 30 日

なお、平成25年10月31日以降の利率は未定ですので、決定した時点で改めてお知らせします。

以上

- ※ 本資料の配布先: 兜倶楽部、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会
- ※ 本投資法人のホームページアドレス:http://www.sp-inv.co.jp